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عشرة بعة لرا ا للجلسة موجز محضر

( ا نيوزيلند ) فمرى غود لسيد ا : لنيابة با لرئيس ا

سيسلي لسيد ا : نية لميزا وا رة الادا لشؤون رية ستشا لا ا للجنة ا رئيس

ت لمحتويا ا

)تابع( ١ ٩٨ ٣ -١ ٩٨٢ السنتين لغترة المقترحة مجية البرنا الميزانية : الأعمال جدول من ١٠٠ البند

 في ٨/36/1.3/٥٧.1 الرمز تحت ر الصاد القرار مشروع على المترتبة والمالية الادارية الاثار
ل عما الأ ول جد من ٢ ٢ لبند 1 ر طا ا

( تابع ) عامة قشة منا

 وأن الوشيقة من نسخة في ت التصويبا ح تد أن ويجب للتصويب. قابلة الوشيقة هذه ٠

 رلع...ا ح١ئر ض وام ابوع دنون ى٠ العتى الوفد أعضاء أحد قبل س -وفدة تزل

 1٦٤ ٤٤, 0٤٤1 121 20 085 ت6 1٤114ع 5٥٥٤161,: الرسمية: الوشائف تحرير قسم رئيس الى

٠ 00: 4-3550, 866 104168 112 ٤1 0!25 122غ (41٥٥2 3ما 1 م 111)

. ة حد على لحنة لكل منغصلة طزمة في ورة الد نهاية بعد ت التصويبا ر وستصد
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١ ٠/٤ ٥ عة لما ا في لجلسة ! فتتعت !

(يح ط ز ١٩٨ ٣— ١٩٨٢ لعتتين ا لفدرة لذقترطه ■؛ جيه لبرتا" ا بية ر^1ر ا ؛ ل لأعما ا ول ل٠ج س ..) ل لت 1

 ا-بذل !ر ئ-إ ا ذب ؛١/ ؛6/£٠ حلاار٦٠٢٠ زن لر ا ذحت ر ل لعدا ا ر لجرا ؛ عليزئغرو يؤإيجزين ى وا لادارية ا ر لاثا ا

ل لأعما ا ول من ٢ ٢

تترير شفويا قدم ؟ ( والميزانية الادارة لشؤون رية ممتشا لا1 للبنة رئيس! ) مسيلى السيد

 بالسام اليها عهد مخصصة لجنة قررانشا بكمبوتثيا المعني الدولي لمثتمر 0أن "^ ٠ ٠٠-
، العخصصة اللجنة هذه أعضاء على وسيكون . ٨/6.5/36الا/ الوثيقة من ٢ الفقرة فى ٠ ٠ "

 ٦٨ ٠ ٠٠ مبلغ تتطلب سوف البعثات هذه أن العام الأمين ويرى . ولايتهم ز لانجا ببشثات الاضطلاع
 عسن وفضلا سيرافقونهم الذين العامة الأمانة وموظفي الدجنة أعضاء واتامة مسفر زفتات لتفطية دولار

 محسوبة دولار ٣٤٤ ٠٠٠ تبلغ سوف ، المغصصة اللجنة لدورات المؤتمرات مات .خد تكلفة فان نلك
 مات خد من جات لاحتيا با ما ألخا البيانالموحد في المبلغ هذا وسيدرن . الكاملة أساسرالتكلفة على

٠ ية ال الدورة نأية فوي ة التا. ال.ية ان م سيتد الذى المؤتمرات

 لتخرلية دولار ٦٨٠٠٠ بمبلغ اضافي د اعتما فتح حاليا يطلب العام الأمين أن قاءلا وأضاف . ٣
الطلب. هذا على بالموافقة الاستشارية اللمنة وتوصي . ٠لسه٠خءاب

 ،فان 4/3/٤٠ ٦/٤٥٧٠1ل الترار مشروع العامة الجمسية د اعتما جالة وفي ،أ.غرى ناحية ومن -٣
 ٢٩٢/٢أأ الوهالأفأ ين الو ألفارين اي اط النينر بة ور دبا ،ثكأ كالف الاعناب الارلن الموسر

 تحتاج الذى المبلخ العام الأسين قدر فقد ولذلك .المسألة على الضوء بالتاء تسمنح لا 1ع/٨٥1
 شيا بكمارة المعني الدولي التؤتسر فيها يستد أن يمتن التي الثلاشا المدن من كل في المؤدمر دماته

متيتراتاتتاييداييييييتفييي

بكمبوتثميا لمعني ا ولي لد !
 في العامة الأمانة

دولارأوضح ٢٨ ٦
للمؤتمر مة ل لتا ا ورة لد ا د نعقا ا لة حا لموظفي المتدرة بالنفقات يتعلق وفيما - ؛

. . . دولارأو ٢٤ ٩٠٠ ،أى فيينا أو جنيف فى
 ستشارية لا 1 للجنة ا وترى ١٩٨٣ - ١٩٨٢ لسنتين ا فترة نية لميزا لأول الأداءا تقرير في ذلك الى
. الحالية الدورة أثناء النفتات هذه لتغطية اضافية ات د اعتما لفتنع ضرورة. هناك تكون لن أنه

ثمارة لا ا ستجرى نهم لعا ا مينالأ
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ضي__زى ة ١ر لاط ا د رؤرر : ( مم,ودئيأ,تاالاأمذرايكمويا^ة٠حئال,ل.م١ات ) ئرين ل ديدي ٠ -٥
 رى—ي وفدو ان (تال تشان قذا ؛ ) وفي ( تلية يمؤوا اك لماتيا ا *^^ورية ) وراكو ( )هنفاربا

 ة د ميا ذات لدولة ا.خلية لد ا لثؤون ا في مغل للتد رخة صا ولة محا 4/ 36/ ا٠ 3/٥٧٠ 1 ر لقرا ا مثروع في

 الند بلدان بين العلاقات تطبيع طريق على ة ديد ة. وتب ، الثمعبية ثميا كمبوت جمهورية هي
 ء ضفا ا نالى يهد ى لذ ا رهذا لقرا ا مشروع أن والواقع . سيا٣ ثمرتي .نوب م أ بطة را ن ا وبلد لصينية ا

 شرقي شعوب.:نوب .جميع مخ.جهود رض يتعا مخصصة لجنة ء نشا وا ثميا لكمبوت ولي د مؤتمر على ئم ا د بع طا
.٠ المنراتة لاستقرارفي وا السلم قامة لا اسيا

 ضد يتخذ شيا كمبوت ن بشأ ر قرا كل أن ما تما ضحا وا يكون ن أ يجب نه ا ئلا قا ممترلرد وا - ٦

 ين لذ ا أولئك ن فا لك ن عن وفضلا . غيا ولا تطلا با را قرا يكون ممثليه ب غيا وفي كمبوتثميا شعب ارادة

 لكمبوتشي ا للشعب لثرعيين ا لممثلين با حة طا لا ا في نيتهم يخفون لا لمؤتمر ا ا هذ مثل رة د مبا وا تخذ ا
 ان ٠ اسيا شرقي جنوب في لية لامبريا وا الهيمنة لمختلتطات مغتوحا المجال يترك نظام اقامة بغية

 ف يهد ن كا نيويورك في ضي لما ا تموز/يوليه في عقد ى لذ ا بكمبوتثميا لمعني ا لمؤءوم ا ولي لد ا لمؤتمر 1
 الافتراءات سرد في فقط المؤتمر هذا د أفا لقد . الدولية التوترات دة وزيا والانغراج السلم تحطيم

٠ السوفياتية الاشتراكية الجمهوريات واتحاد لاثمتراكية ا نام فييت وجمهورية شيا كمبوت ثعب على

 مسيممدع الذى دووحده سيا شرقي جنوب ثمعوب جميع بين التعاون ان يقول وأردف - ٧
 .خارجي تدخل أى دون السلمي والتعايش الجوار حمن وبروح اقليمي أساس على المشاكل بتسوية

 قد أنه كما سيا٢ شرتي جبنوب في الحالة تطبيع سبيل في عتبه يشكل فسوف عقده ا.تمرر المؤتمرا أما
 يعسارنن السوفياتي الاتحاد فان ولذلك . التحدة الأمم ق ميثا يكرسها التي بالمبادع أيضا يضر

 ضد ومسيصوت ٠ المؤتمر اذا وعتد بتنظيم المرتبطة النفتات للمنظمة العادية الميزانية تحميل في

. 4/36/1.5/ ٥٧.1 الترار مثمروع على المترتبة والمالية الادارية الآثار

 ٨/ 36/ 1. 3/ 1٦٤٣. 1 ر القرا مشروع ن ا لاحظت : ( نام فييت ) ونغ د نغوزت ا نوين ة لمسيد ا - ٨
 لمعتود ا بكمبوتشيا لمعني ا ولي لد ا لمؤتمر ا ب أعقا في اتخذت لتي ا رات لقرا وا لآعلان ا سه سا : في يكرر

 وهولي-ر المسألة للب التعرغ دون يحرى مي الفييتنا والوفد . ١٩٨١ تموز/يوليه في نيويورك في

 العام الأمين ان وتالت . المؤتمر لهذا الشان التلابع يؤكد أن على ، الخامسة اللجنة اختصاص مت
 وقد ٠ المؤتمر ذا مثل جدوى بشأن الأعضاء الدول ١٩٨ /يونيه حزيران ) في ستشار 1 قد
 بلدا ) ؟ وافقت أخرى حية نا ومن . عليها لموافقة ا رفضت أو المبادرة ه هذ لك ذ عند بلدا ٢ ٧ رضت عا

 وتت في الا المؤتمر هذا في الاشتراك الأخرى البلدان من تتررالعديد لم بينما قب مركزالمرا على

 الطابع ذا ألمؤتمر هنا ان . فيهما مشكوكا لها بدتا وفعاليته شرعيته لأن نظرا ، جدا متأخر
 بينها ومن تقريبا ق لشحد أ (لأتم ض ٠ لأعضا ا ن ا لبلد ا نصف ب فيا في لمصقود وا ه لاتجا ا الاحادى

 فتد ، ٦/٣٥ القرار بموجب له حددت التي بالولاية يضطلع لم ، الاشتراكية نام فييت جمهدورية
بالأمر. لمتعنية ا ف ولرا لأ , فة كا يجمع ن ! عليه ن كا
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 سوى يعكسان لا المؤتمر هذا أعقاب في اتخذا والقراراللذين الاعلان أن قائلة ومضت - ٩

 الداخلية الشؤون فى للتدخل المنظمة رد موا استخدام تحاول البلدان بن صخيرة مجموعة نظر وجهات

 تد.غلا يمثلان لكمبوتشيا حان ولي د مؤتمر ودعوة مخصصة لجنة انشاء ان . الشعبية شيا كمبوت لجمهورية
 الى لا تستند التي المبادرات هذه مثل ان . كمبوتشيا سيادة بصميم تتعلق مشاكل في صارخا
 ة لعود قع لوا ا في بر تد ، بالأمر لمعني ! لبلد ا ارادة مع رنن وتتجا م وهيا أ لى ا نما وا لة لحا ا حقيقة

 ق لميثا مقبول غير انتهاكا تشكل أنها كما ، الحكم الى ناس الأ. دة ابا عن والمسؤولين بوت بول

. ة لمتحد ا مم لأ ا

 ١ ٦ في بقوة نددت قد الثعبية ثيا كمبوت جمهورية خارجية وزارة ان علة تأ واستطردت - ) .
 المعارضة والرجعية لية لامبريا الدواءرا بها تقوم التي الناورة ه بمهن ١٩٨١ /أكتوبر الأول تشرين

 الدورة في يتخذ كمبوتشيا بثأن ر قرا أى تعتبر أنها وأعلنت . كمبوتشميا لثعب الثورية للقضية

٠ زونى تا غير لشعبية ا ثديا كمبوت جمهورية حكومة جات حتجا ا من لرغم 1 على ، مة لعا ا للجمعية لية لحا ا
ر لقرا ا مشروع ترفض ثم ومن لثشعبية ا كمبوتثميا جمهورية رته أصد ى لذ ا لاعلان ا تؤيد م نا فييت ن ا

. عليه المترتبة المالية والآثار 4/36/1٠ ١٦٥٧٠1/7

المنظمة فيه تعاني الذى الوتت في تة تختاربد أن الخامسة الل.نة على ن1 تقول واردفت - ) ١

قعية لوا ا غير ريع لمثا ا د ستبعا ا مع فيها للنظر عليها لمعروضة ا ربيح لمثا 1 بين خوليرة لية ما زمة أ من
 فسو ى لرأ ا ا بد لا ليوم ا توة »ل مسة لخا ا للجنة ا .ان لشعوب ا من بأ را ضا موضوعبا يعد لتى ا وتلك

 لمسألة ملة شا سية مسيا تمدوية عن لبحث با مرتبتلة أنشراة بتمويل لمتعلتة ا ٨/6. 5/ 36/ 18 لوثيقة ا

 طبعة قا بصورة رضون يعا لمنظمة ا عضا ا من يد لعد ا لك وكن لمعني 1 لبلد ا حكومة ن أ الا . كمبوتشيا
. الداخلية البلد هذا بشؤون يتعلق فيما قرارا كمبوتشيا من بدلا أخرى دول تتخن أن في

 التي السلبية النتائج الاعتبار في تضع أن الغامسة اللجنة على ينبضي انه تتول وأضافت - )٢

 اتخان ان دولار. ! ٨٤٥ ٨٠٠ تكاليفه بلغت الذى بكمبوتثميا المعني الدولي المؤتمر اليها أدى
 ه من موضوع يثكل بينما ، دولار ٨٦٠٤٠٠ تبلغ نفقات عليد ستترتب 4/ 35/ 1. 3/٦٦٥٧. 1 ر لقرا ا
 . 3 لمتحد ا لأمم ا ق لميثا مسية !لأسا دئئ للمبا كا نتها وا عضو ولة لد خلية ا لد ا لثؤون ا فى تد.غلا ت لنفقا ا

 وسترفضن ا مذ ر لقرا ا مشروع على لمترتبة ا لية لما وا رية الآثارالادا ضد تصوت سوف م نا فييت ن فا لك ولذ

٠ عليه ممتترتب التي النفقات تمويل في المثاركة

الدولي للمؤتمر المخصصة اللجنة في عضو بلده أن أشارالى : ( ل نيبا ) ثارما السيد - ١٣

 استتلال تمعزيز في التعدة الأمم عمل يسهم أن دائما رجت التي نيبال أن والى ، بكمبوقشيا الممني
 تسوية وسبدأ يتفق شية الكمبوت للمشكلة ثاملة سية سيا تسوية عن البحث أن ترى لأعضاء ا البلدان

 لترار ا لمثروع المالية الآثار على ستوافق بلده ان وقال . لمغاوضات ! بطريق ولية لد 1 زعات لمنا ا

1.٦٥٦/3 .4/56/1 .
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 الالة التنرن القرار بد الساني التدام في وت بلد ان قال : ( )كربا موره السب - ١٤
 من سيتيرارى لكسبرتشيا الوحيد الشرعي السشل يحضره لن مؤتسر دعوة أن رأى لآنه كسبرتشيا في

 ولي د مؤتمر عوة ود ة تعديد نفتا الى ى سيؤد ى الذ خا»مة لجنة ء نشا ا ان ة. لمتحد ا الأمم ئ مباد

 دثل ان . لدبرتشيا الداخلية الشؤون في تد.خلا ريشدلان دعائي لهدن ن يستجيبا للاندقاد جديد

 ام استغد دد ستموت كربا فان ثم وص ٠ آسيا شرتي جنوب الى السلم تيد لن البادرات ٥ن
. ٨/36/1. 3/٦١٤٧.1 الترار بمشروع لة المرتب ت النفقا تمويل في تسهم ولن النرى ا لمذ المنظمة موارد

 الرمز تحت ر الساد القرار مشروع يؤيد. ه وفد ان قال : ( المين ) - دج ب'ذذك, نئ ذا ديد ا -١٥
 ثم ومن . آسيا شرتي جنوب في والأمن السلم على للحفا:. ضرورى اتخاذه أن ويرى 107 3671. 1.1/2٦٥٧

. اليه الشار القرار لمشروع والالية الآثارالادارية لصالت ستصوت الصين فان

 . )منخوليا ترغو السيد ه يؤيد : ( تية السوفيا الاشتراكية بييلوررسيا جصهورية ) بيليايف السيد - ١٦
 الشؤون في تد.نلا ويشكل يبرره ما له ليس كبوتشيا في الحالة في ة المتحد الأمم نذلر أن يرى

 . ذاته البوتشي الشعب طريد عن ت سنوا ثلاث منذ المشكلة حلت لقد ٠ الدولة ه لهذ اادا.لية
 ر لقرا ا مشروع ر طا ا في رد موا تخصيس في رى يدا لمنغولي ا لوفد ا مثل لك ذ في شله بييلوروسيا وفد ن أ

. ٩/36/1.ئ 3/٥٧.1 الرمز الصادرتحت

 العامة الجمعية الخاسة اللجنة تبلغ أن الاستشارية اللجنة توصية ندوء في اقترع : الرئيس - ١٧
 تفتن أن ٨/36/ 1.3/٤٧.1 الرمز تحت ر الصاد القرار مشروع وا اعتماد حالة في عليها لزاتا سيكون أنه

 للجنة رة المقد ت النفقا تبلغ وسوف ر دولا ٦٨ ... بمبلغ اضافيا اعتمادا الأون اطارالباب في

 ٤٤٨ ٤٠٠ و ر ولا د ٣٥٢ ٦٠٠ بين وتتراوت ر دولا ٣٤٤ ٠٠٠ المؤتمرات مات اطارخد في المخصصة
 الذى ن لبيا ا وو لمؤتمر ا ت ما خد لتتلفة لموحد ا ن لبيا ا في ن ستد لتي ا لخ لدبا ا ومي ، للمؤتمر ر دولا

 نترة نية لميزا ول الأ الأدا تقرير ن فا لك ذ ءن وفضلا . لية لحا ا ورة لد ا ية نها تبن م يقد أن يجب

 عقد جالة في العامة الأمانة لمولفي رة المقد النفقات مقدار سيوض ١ ،٨٣ - ١ ٤٨٢ السنتين
. ر دولا ٢٨٦٠٠ أو ر دولا ٢٤ ٦٠٠ أى ، فيينا أو جنيف ني للمؤتسر مة القاد الدورة

٠ - ويتا—التص ض ١١ واشناع ١ , ندر عوا ٦ ه ,غلببذ٠فلكي تقر, ؛;قد ,١٨
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 على وافق وفده ان تصويته معللا تال : الامريكية( ة المتد )الولايات السيدبايندءرب -١٦
 تمول أن ينبغى المقررة النفقات لأن نذلرا ٨/36/٢٠٠3/٢٦٥٧.1 القرار مشروع على المترتبة المالية لاثار

- ١٩٨٢ السنتين لفترة المقترة مجية اليرنا الميزانية في بالفعل المقدرة الموارد توزيع ة اعاد نتيجة

٠١٩٨٣

( )تأيم مة عا قشة منا

 الالمانية الديمقراطية الجصدورية أن تال : الالمانية( الديمقراطية )الجمهورية راكو السيد - ٢٠

 شكه راكوعن السيد وأعرب . للمنظمة المالي والنظام المتحدة الامم ق وميثا تتغق لا نفقات تمول لن
^ الرئيسو والمهام ) ٩٨٣ - ١٩٨٢ السنتين لفترة المقترحة البرنامجية الميزانية تتلاءم أن في

 الاعلام لنفتات السريعة الزيادة يبرر ما لك هنا ليس انه وقال . العالية الغترة ا.حتياجات وتلبي للمنظمة

. لغنية ا نشطة لأ ا ت نغقا تخفض حين في لشتركة ا عم لد ا ت ما وخد

 فعالية أكثر ام استخد لتحقيق جامدا عمل قد العام الامين ان قائلا راكو السيد وأضاف - ٢ ١

 قاعلا ومضى . الاتجاه هذا في م قد السير العام الامين يواصل وأن ير.ج وانه ، المتاعة للموارد

 المغتلغة النفقات في الضئيلة التخنيضات بأن الاستشارية اللجنة رئيس ذلك أكد كما يقين على انه

 على الواقع العبء كان وان . العمل على المنظمة قدرة تعرقل لن الغامسة اللجنة عتمها اقتر- التي

 لغترة ا 6 مذ نية ميزا وصف لومم ا ومن . مة د لقا ا لسنتين ا ذترة ل خلا د ا سيزد ء عضا لأ ا ول لد ا تق عا
 الاعتبار ني تضع لا العام الامين من مة المقد المقترحات ان : صذرا نموما ل معد يبلغ نية ميزا بأنها

 قد لتي ا ت لمقررا ا على لمترتية ا لية لما ا ثار لآ ا ولا يحدد فيما م ستقد لتي ا لمنقحة ا ت ا د عتما لا ا ت للبا ر
. للمنظمة التابعة الأساسية الهيئات من هيئة أية العالية السنة خلال ما تتخذ

 النظام على تسيطر التي العدد القليلة البلدان ني يتضنح الذى التضخم ان قائلا وأردف - ٢٢
 أن الأعضاء الدول لغالبية ينيخي ولا . النفقات ة زياد ني الأول السيب مو الضربي الاقتصادى

 من المائة في ٨٢ر١٥ تنفق يث الغريية الضيفة ان اليلد تتحطه الذى أته ن بالقدر نتائجه تتحمل
 وبود . التضخم عبه سن الأكبر الجزء البلدان )مذه تتحمل أن مندلتيا ينبفي كما . المنظمة ميزانية

 أسعار تقلبات في النظر ة اعاد ضرورة يؤكد أن المنطلق ا »هذ من الالمانية يمقرا,لية الد الجسهررية وفد
 رات ولا بسد تتم أن ينيضي التعيين أماكن يمختلف المتعلقة الحسابات فان أ.غرى ناحية ومن . الصرف

٠ المعنية ان لليلد القومية وبالعملات ة المتحد الولايات

 وضع ر يجد نه وا ، للموظغين مة العا النفقات ل مجا في وفر تجقيق اكانيات ك منا ان ل وقا - ٢٣

والمساعدة العامة المؤقتة ة للمساعد وظائف بانشاء الخاصة الطلبات ان . طية1إعالييروقر ٠٠ .عد
 الديمقراطية الجمورية وفد ويرجو . فيها مبالغا و تبد الخيراء ولأفرقة الاستشاريين وللخبراء المؤتتة

 قبل من تمول كأنت ونلائف تحويل في المتثلة يالممارسة يتعلق فيما تحفنلاته د يحد أن أيضا الالمانية

 يتعلق فيما العام مين الا قتراح ا ان سيما لا اتمة د ئف وظا الى ، مؤقتة ئف لونلا فتحت ت دا اعتما من

٠ كافية يصورة يبررحا ما لما ليس ، ٦ يالباب ألمتعلقة يالطليات
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 التى التوديات تف:ا. بلا يؤيد راكوانه السيد تال الوائف تصنين ة باعاد يتعلق وفيما - ٢٤
٠ /(33/7،/1(1.8) تتربرا من ٤ الى ١ الفترات في الاستشارية اللجنة عنها أعريت

 يستنلي لا التي الاعتماد :للبات من العديد الى المقترحة مجية البرنا الميزانية في وأشار - ٢٥
. المتصة ت الهيئا مقررات الى تستند لا لأنها عليها الموافقة الالمانية أية الديمترا الجسهورية وفد

 صذا على متأ.خرة وصلت قد المقترة ية مج البرنا الميزانية لأن أسفه راكوعن السيد وأعرب - ٢ ٦
. للجنة ا ء أعضا لو ا لنعو ا

 نترة ل .غلا يوسيا ستنفق ة المتعد الامم ان لاحظ. : ( )اسبانيا ماروتو يذ فرناند السيد - ٢٧
 د بذ بلغت بينما ، دولار طيوني تتجاوز موارد ، الاجمالية وبالأرقام ١٩٨٣ - ١٩٨٢ السنتين

 في الطحو:اة ة الزياد ٥ )مذ وترجع . ١٩٧٧ - ١ ٩٧٦ السنتين فترة « أشنا تقرييا دولار طيون النفقات
 بالنسو بالمقارنة الحقيقي النمو مفهوم ت أوجد التي التذسخم هرة ذلا الى أساسا المنظسة نغقات

٠لنقدى

 ينبخو، ى الن ، بدتة المعقيقو النمو ا دئن يد تحد فو )اضة الصعوبة ان قائلا ف وأرد - ٢٨
 ه يد تعد ان . مة الدننا ميزانية نفقات تزا-ور بتعليل تسح التي للمتارنات ره هرجى أنقل م يبستخد أن

 تتبار. الا فو التضخم تذع ى النتد بالنمو تعلقة ببيانات ء اتفا الا الوفود تلى ويجب واضتع غير ل يزا لا
 أوالبالخ ٩٨ ٣ -1 ٩٨٢ لفترة رة المتد للنفقات صلي الا لي ط٠ الا قورن ما ا ان فانه ثم ومن
 البالغة ؤ؟ ٩ ٨ ١ — ١٩٨٠ السنتين لفترة رة المقد بالنفقات ر دولا ) ٥٣٥ ٩٨٩ ٠٠٠

ضعف .حوالي أى المائسة فو ٢٦ر٥ المئوية نسبته.ا تبلغ ة زياد رلوحزات دولا ١ ٢١٤ ٢٠٣ ٢..

 ية البرنامج اليزانية ير تصد من ) ٢ الفقرة فو( ة الوارد المائة فو( ١ ٤ر٦٩ البالغة المووية النسبة
 ات تتماد الا تارنت العامة مانسة الا أن الى المئويتين النسسبتين بين الفرق ا مذ ويرجع ، المتترحة
 ات تسار بالا لا ١٩٨- ٩٨٠ لفترة المنتحة ات تماد بالا ١٩٨ م ا ٩٨٢ لفترة المالوبة
 اللجنة تنذارفيبا التي للميزانية المعقيقو النمو ران وأيا ٠ الفترة لتلك منللموبة كانت التي الأصلية

 بواسنلة أساسا تمول امنذأمة بالنسبة نتائت من لك ن على يترتب ما بال الفخامة بالغ ى النقد نمودىا فان

. الأضاء الدول تدفعما التي الأنصبة

 في بما سجية اليرنا الميزانية جوانب جميع عرض العامعلى الأمين يعمل أن بفريب ليس انه وقال ٢٩
 المئوية النسب أن في السبب هو ا وهذ . له بالنسبة نحوسكن أفضل "على "التضغم عنصر ذلك

 سن الأسف مع د يتبد التفاؤل هذا أن بيد ٠ التفاؤل ببحض تسمح ير التصد من ١٨ الفقرة زي ة الوارد

 تبلغ ت لنفقا ا في دة بزيا يترجم ١٩٨٣ - ١٩٨٢ لغترة لمتوقع ا لتضخم ا :ان لية التا ءالأرقام جرا
 المجموع وفي ٠ ١٩٨١ - ١٩٨٠ لفترة المساوى المبلغ ضعف يتجاوز ما أى تقرييا دولار طيون ١ ٥ ٩

 لتغسة-م ا عن جمة لنا ا ت لنفقا ا ة زياد فان بر للتصد ول لا ا لرفق ا من دال لعمود ا في جاء ما صح ا ذ وا
 النسب ازا" للتفاؤل مجال هناك فليس ث( وسن . المللوية الاعتمادات سجموع من المائة في : ٠ر٥ تشل

. الحتيقة ون د الواقع في هي التي للتضخم ة الوارد المثوية



 4/0٠5/56/5111ج
.281

8 12٥
( ييإ ذب,, ١ ، ذرتاتديرتاروتو العديد )

 التحديد يفرضها الق المشاكل يتبين لا الاسباني الوفد أن يعني لا ا مذ ان قائلا ومضى - ٣٠

 ولكنه وأنشدلتها المنامة مع ليرا الفعلي التنلور على يدل الذى للميزانية الحقيقي للنمو الدقيق
 لوقت 1 في نفسه يفرض الذى رالمالي لحذ ا على يرهنت وان ة المتحد الاسم ان لك ن سن العكس على يرى

 "برامجها تعاني أن دون ملائمة بموارد الحديدة سها بمها الاضتللاع وسحها غي يكون أن يجب الحالي

. الحد عن زائدة ادارية نفقات جرا من الغنية

الميزا:.يسة نج اا.تغيجن اا.تيت مو ال: ا. متوس: أن ير للتد لرفة،ااساب !٤٠مو ٤ رة الخة في .اء لقد - ٣١

الوفد أن الا " المائة في ٠ر٢ نسبته سليي نمو هو ١٩٨:- ٠٨ تير الاس افترة ااتترة ية المرنا.
 الأن ، الاستشارية اللجنة رئيس مسيلي السيد ذلك أكد وكما ، يشير أن على يحرص الاسياني

 تحول قد ١٩٨١ - ١٩٨٠ السنتين لفترة أصلا والمقدر المائة في ر.٨ البالغ الحقيقي النمو ل مبد
 ني السبب وما . المنقحة الاعتمادات »للبات على العامة الجمعية وافقت أن يحدد المائة في ٣ر٧٦ الى
 في الاسباني الوند تال لقد ؟ الحالية السنتين بفترة يتعلق النحوفيما ا مذ على تسير لا الأمور أن

 السنتين لفترة للميزانية الحقيقي النمو ل معد يأن يقين على انه ١٩٧٩ /اكتوير الاول تشرين

 وفى . العامة الأمانة حددته الذى البائة في ٠ر٨ معدل بعيد حد الى سيفوق ١٩٨١ - ١٩٨٠
. بعيد حد لى ا يخطى ن أ ون د أعلنه ن أ سبق ما لآن ا يكرر ن ا لوفد ا وسع

 ال ميلغ بشأن اضافية ايضاحات على العصول يرجو الاسياني الوند ان قائلا وأضاف - ٣٢

 التكاليف تقييم ة اعاد الار في ير التصد من ١٣ الفقرة جدول في الوارد دولار ٥٥ ٠٥ ٤ ٩٠٠

 اللجنة لتقدير الاسباني النم في ورد الترجمة ني خلأ تصويب أيا يرجو كما . ١ ٩٨١ بمعدلات
 عنوان تصويب ضرورة الى أيضا ويشير . (٨ الفترة 4/36/7 ) والميزانية الادارة لشؤون الاستشارية

 ليس اليه المشار العمود أن حيث ، ير التصد من الثاني المرفق في الوارد الجدول من ١٢ الممود

٠ ١١ + ١ وادا ٩ ب- ١١ ين العمود مجموع

 تقرير من ١٤ الفقرة في الانفاق لينود وفقا توزيها جاء التي الموارد بتخفيض يتعلق وفيما - ٣٣
 المولفين خدمات اطار في دولار ٨٩١ ١٠٠ قدره تخفيضا اسبانيا ممشل لاحظ ، الاستشارية اللجنة

قيل من مستمرا التزاما تشل التي الدائمة الوظائف اطار في دولار٥ ٢٥٧٨.. ٠,^٠"
 رقابسة ممارسة دها يصد يجب انفاق يينود تتعلق التخفيضات يعض فان أخرى ناحية ومن . المنذلمة

 يكن لا الموارد لتخفيض د المحد المبلغ فان شم ومن . الاعتمادات في تجاوزات أية ى لغاد سترة

٠ اليه الاستناد

 العاة الجمعية يجل الذى السيب فهم في صعوبة يجد الاسباني الوفد ان قائلا واستطرد - ٣٤
 تلليات على ضخمة يلات تعد ادخال الى يفضي " منقحة ات د اعتما طلبات " لها تقدم ان يا تقليد تنتظر

 ينبغي لقريب ا لمستقيل ا في زه نجا ا المقرر من ينشاط رتبطة رة مقد نفقات أية .ان لأصلية دات! لاعتما 1

٠ المتترحة مجية البرنا الميزانية في تدنج أن
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 على باجرائها الاستشارية اللجنة توصي التي " الحقيقية التخفيضات ان قائلا ف وأرد - ٣٥
 اللجنة بم-ا أوصت التى الدوران خصم ة وزياد دولار ٧١٠٦٧٠٠ تبلغ التي المقدرة النفقات

 يتحول ألا يرجى شم ومن٠ المللوبة أت الاعتماد سجموع من المائة في ٠ر٨ سوى تبثل لا الاستشارية

 التى ت التخفيضا من المائة في ٧١ يشل والذى مؤقتة بصررة المللوية الاعتمادات "الغا بعد فيما
 يدا تحد أكثر تقديرات العامة الجمعية تعرضعلى. ما عند دة زيا الى ، الاستشارية اللجنة اقترحتها

. . زمة للا ا رد للموا ث وأحد

 ة المتحد الولايات دولار غير أخرى بصملات تتم أن يجب التي رة المقد بالنفقات يتملق وفيما - ٣٦
 تحسب حتى الناسب الوقت في الصرف أسعار في الننظر يتاد أن في الاسباني الوفد يأمل الامريكية

 مجية لبرنا ا نية لميزا ا على مة لعا ا لجمعية ا فق توا ما عند فية كا يصورة ة د محد يقة يطر د عتما لا ا ت طليا
. المقترعة

 حللته ى والذ ، لرئيسية ا لنشال 1 ت لا لمجا وفقا المنظمة موارد يتوزيع يتعلق فيما تلا قا ومضى - ٣ ٧
 الاسياني الوفد يلاحظ تقسريرها من ٢٣ الى ١ ٩ الفترات في للغاية ة مغيد يصورة الاستشارية اللجنة

 الصدد مذا في الوفد ويؤيد ٠ للموارد حقيقية توزيع ة اعاد توضح لا المقترحة مجية اليرنا الميزانية ان

 ير تصد يتضمن ن ا ترى لتي ا والتنسيق متج ليرنا ا لجنة تقرير من ٤٧٥ لفقرة ا في ة لوارد ا لتوصية ا ما تما
 توزيع ، المئوية والنسبة بالدولارات ييين جدولا ، المستقيل في ، المقترحة مجية اليرنا الميزانية

. الأربع الأنشلة فئات على الموارد

النظر عند أخرى مرة يتكلم أن في بالحق لنفسه يعتفنظ الاسباني الوفد ان قائلا كلمتد واختتم - ٣٨

٠ نية الحيزا في لضطلوية ا ت ا د عتما لا ا في لتغصيل يا

 الاتحساد في الأعضاء العشر الدول باسم تكلم : المتحدة( )المملكة ستيوارت .السيد ■ ٣٠ ٩
 للأمم الحادية الميزانية ربع ن بأكثر تسهم الدول ه حذ ان الى فأشار ، الاوروبي الاقتصادى

 مها يمها يالاضللاع لها تسمح التي المالية الوسائل للمنظمة تتاح أن الدول ٥ حذ وتود . المتحدة
 أن من العام الاسين أكده ما ازاء ارتياحة وأعربعن . المتاحة للموارى سكن استخدام أفنمل ضمان مع

 في تدخل ١٩٨٣ - ١٩٨٢ السنتين لفترة المقترحة مجية اليرنا الميزانية ضمنمها التى الاقتراحات
 الانتاجية وتعسين المنذلمة موارد وذمالية التكاليف بين أفضل تناسب ايجاد أجل من ندلاقا أوسع عطية

 ا هذ ان الاوروبي الاقتصادى الاتحاد اعضاء ويرى . مة الع الامانة في دارية الا ات الوحد :ة كا نح

٠ النامية البلدان وخاصة الاعضاء ول الد لجميع الحقيقية والمصالح يتفق المهدف

 الميزانية عرض في العام الامين أبداها التي الدقة تتدر العشر الدول ان قائلا وأناف
 توزيع اعادة نتيجة مكنا أصبح قد اليه توصل ما أن عليها الموافقة مع وتلاحظ المقترحة البرنامجية

٠ الصدد هذا في بها القيام ينبغي أخرى. رات د ميا ك هنا كانت وان و|رى٠مض|ل

 نهاية. قبل يقت أن العام الامين وسع في سيكون انه قائلا المتحدة المطكة ممشل ف وأرد -٤١
 موأتاة أكثي صرف واسعار تضخم ت معدلا نتيجة لك وذ المطلوبة ات عتماد الا بعض تخفيفى الحالية الدورة

مين الا يواصل ان بكان هية الا وسن . المقترحة البرناسجية الميزانية في اليها استند التي تلك سن
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اسبانيا ، رنانديزماروتو السيد )

 سداد نتيجة جديد نشاط بكل السعد قى الاضطلاع رى٠يج وان حازمة مالية مسياسة تنظبيق ألذام
 الموارد توزيع واعادة الجدوى اوعديمة حدية فائدة ذات تكون التي أو اوانها فات التي الأنشطة

٠ لك ن ء جرا من عنها لحقرج !

ان البلد مثل لك ذ في شلها النامية البلدان ان (:قال موريتانيا ) معلوم ولد فال السيد - ٤٢
٠ة 11.^ ض الا فبب.ا ن ل زيا أدف تريد لا ا.|٩ . المنظمة ر ا, لد؟ السليسة اة ل لا تم٠ته لنمو ا التقد.عة
٠٠" ٠٠_ وا وبد الأعضاء الدول فان حال أية وعلى . أساسية أنشطة انجاز وبغية الضرورة

 رد لموا ا بأن ء عضا لا ا ول لد ا قتنعت ا ط ا وان ٠ لمنذظمة ! تصرف تمت تضعه ن أ تود ى لذ ا لتويل ا .حمجم

. نفسها تفرن لتي ا لتصحيحية ا بير ا لتد ا سريعا ث تستحد ن أ فعليها سليم نحو على ر ا تد لا حة لمتا ا
 لجمعية ا ت أكد لقد . ٠ عا لا ا وتخفيف لمتوقعة ا ونع لنتا ا بتحقين تسمنع سوف رد للموا فضل أ ادارة ان

. وجد ان الصدد ا فيددذ للحزم افتقار أى سدؤولية وتحديد للموارد الأشل ام الاستخد ضرورة دائما العامة

 وجدها تشل بالموظفين المتعلقة النفقات أن فلاحظ المعينة النقاط بع.ى ا موكد ف وأرد - ٤٣

 ترشيد ريد ا ما ا ان ينبغي نه ا ل وقا ٠ نية لميزا ا في ة رد لوا ا ت لنفقا ا مجموع من ئة لما ا في ٨ ٠ لي .وا
 اتساعا أتل جهازادارى على بالحصول تسمنع فعالية أكثر للموظفين سياسة دراسة وتذفيضها النفقات

. المنظمة اف أمد لتحقيف اللازمة من والبرا للأنشطة التعرنى ون د ودية مرد وأكثر

 لى ا ى يؤد ن أ يجب لا ق نفا لا ا بنود هم أ بتخفينى ون لأ ا م لمقا ا في م متما لا ا ن ا ئلر قا ومضى - ٤ ٤
 ت لا تصا والا ن لمد ا بين تفية لها ا ت لا تصا لا ا سيما ولا رية ستشا لا ا للبجنة ا بها وصت أ أخرى ت تخفيضا ل هما ا

 يعكس حتى ت رالأولويا اختيا في الاهتمام من بكثير النظر يفرن التقشف أن كما . ولية الد الماتفية
. عضا لأ ا ول لد ا ت تطلعا رد لموا ا توزيح

 على السويد وفد خاصة بصورة يشكر أن يحرسعلى نيا موريتا وفد ان كلمته ختام في ل وقا - ٤٥

 . ف لمتحد ا مم لأ ا نية ميزا في بلد كل في فرد كل همة سا عن سها تد لتي , قيقة لد ا وية حصا الا نات لبيا ا
 بعن سكان همة سا تفوق ة المتحد الأمم منظومة في لنامية ا ن ا لبلد 1 بعنى سكان مة سا أن ويتض

٠ النضوب الى يتجه المنظمة ازاء الاعضاء ول الد لبعى ى التقليد السخاء وان المتقدمة البلدان

 باههتصاء علما أحاط انه قال : ( السوفياتية الاشتراكية اوكرانيا جصهورية ) ييفوروف السيد - ٤٦
 الاستشارية للجنة الأول ربالقرير ١ ،٨٣-١ ٩٨٢ السنتين لفترة المقترحة مجية آلبرنا بالسيزانية كبير

 اوكرانيا جصهورية موقف ان وأضاف . والتنسيى ست البرنا لجنة بتقرير والميزانية الادارة لشؤون
 ة الستحد الأمم وأهممية ور د ن زياد في قة د الصا لرفبة ا ه د تحد لمنظمة ا نية ميزا من تية لسوفيا ا شتراكية لا !

 أن يجب المنظمة ميزانية أن يرى نانه ثم ومن . وب الش لنمو عنها غنى لا وأمن سلم أداة برصفها

٠ ة لمتحد ا مم لأ ا و وميثا تتفى لتي ا لأنشطة ا عم تد

 والمالية البشرية للموارد والرشيد ى الاقتصاد ام الاستخد يؤيد اوكرانيا وذد ان تاءلر ومضى - ٤٧
 الميزانية ة موحد بصورة يقيم أن يستطيع لا فانه ولذلك . للمنظمة الأعضاء الدول تتيحها التق

 ايجابية محاولة تمد صذر ره قد الميزانية نموفي على الابقاء في الرغبة كانت واذا . المقترحة البرنامجية
المبادرات ن بع ازاء ارتياحه عن يعرب اوكرانيا ووفد ٠ ضخمة ة د زيا سجلت قد الاتفان بنود بعن فان
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 جمهورية ) وروف ييغ السيد )
( السوفياتية الاشتراكية تي|١ؤر١

 ولاف ران اد ى ورذ الفنية للونلاءف المطلربة ات الاعتاد تخفينى ولاسيما العاسة الأمانة اتغخذتها التي

 - ٠٠ ,٠٠ ٠ ٠٠ ذه أن الا . الدادية الميزانية في الميزانية عن خارجة موارد من الآن حت تمول
 بع. ن نطا وترسين التنخم ج.راء من الانافية ات د الاعتما ت طلبا زاه ا مفعول ات ن غير تصبن

. السابن ستواما في اخرى أنشلة على والابقاء البراس

التنخم عن الناجمة النفقات بتوزيح العامة الأمانة ته اتخذ ى المقررالذ ان قائلا واستطرد - ٤٨
 الجمعية ته اتخذ مقرر مع ى يتدار ، الأعضاء ول الد مختلف بين الرأسمالي م النذلا أزمة عن الناجم

التكاليف ة زياد جراء من الميزانية في النفقات دة زيا أن اه ومؤد والتسشرين الحادية دورتها في العامة
. من البرا سختلن أولويات تقييم ة أوباعاد ت بالوفورا تغطى أن ينبغي

 التذخم نتائن بشأ,.. كربا وفد اقترا الصدد دذا في يؤيد اوكرانيا وفد ان قائلا ف وأرد - ٤ ٤

 على المترتبة الآثار بشأن ( ٢ )د-، ٣٣٦٠ العامة الجمعية ر قرا الى الخاسة اللجنة ء امتما ويوجه
 يها تبد لتي ا ء لآرا ا ر عتبا لا ا بعين خذ يأ أن م لعا ا لأمين ا من فيه ترجو فى لذ وا ت لعملا ا ر ستقرا ا م عد

 قد التخم عن الناجمة الاضافية النفقات من جزا أن ويرى ٠ د الصد ا ز في « الاعضاء الدول
. ة المتحد للأمم تابدة ت ميئا بمها توجد التي ان البلد ت تبرعا دة زيا تغطيها

 بم ر طا ا ني ت لنفقا دة! زيا زا ا قلقه عن ت سرا ة عد عرب ا ن ا سبق نيا وكرا ا وفد ن ا ل وقا - ٥ .
 وصفت التي ١ ٦٧٧-١ (٧ 1 السنتين لفترة صجية البرنا الميزانية تقديم عند وأكد . النشاط ميت برا

 الأمانة تجرى أن ون د وضمت قد الميزانية حذه ان ، قياسية ميزانية بأنها الحين لك ن فى

 لغا را ت ولويا لأ ا يد تحد ة باعاد يسمت ن أ نه شأ من كان لموجود ا متج للبرا قيقا د تحليلا مة لعا ا
 من عنها افرج لتي ا رد الموا توزيح ة اعاد بغية ية لحد ا لمنفعة ا ت أوذا نها وا أ ت فا لتي ا متع البرا

 ونصغ مرتين تفوق العام هذا العامة الامانة تقترحها التي مجية البرنا الميزانية أن الا . ذلك جراء
 ى أعما عن والتنسين من البرنا لجنة تقرير من ١١٠ الفقرة في جاء وقد . اليها المشار الميزانية المرة

 العالية ولرية الأ ذات من لبرا ا عناصر وا د يحد لم مت لبرا ا يرى مد بص.:ى ن أ لعشرين وا ية د لحا ا ورتها د
 متواثمكة نتائت استخلاس على توصياتها في والتنسيق من البرنا لجنة اقتصرت وقد ، البسيطة والاولوية

 في الواردة الصلة ات ذ الاحكام الى جديد تشيرمن ان عليها يجب العامة لجمعية ا ن ا منها للغاية
 ٠ قة بد تطبيته على الاصسرار يجب وانما -في تك القرارلا ا مذ الى الاشارة أن فير ٠٢٠٦/٣٢ ر لقرا ا

بامكانية ولا النفقات لتوزيث سليم بتقييم لاتسمت العامة الامانة تقترجمها _,ؤ ان

٠ توزيعها اعادة
 لم الانامة الامانة أن على أيضا يدل المقترحة البرنامجية الميزانية تحليل ان تاولا وأضاف اه-
 القرار في جا لما وفقا الحدية السنفعة أوذات أوانها فات التي الأنشطة بتحديد مطلقا تهتم

 الولايات الاضطلاع من تتنكتا إم الاستشارية واللبنة والتنسيق البرناس لجنة فان ثم ومن ٠٠٢٠٤٤/٣٥
في يرش الاوكراني الوند أن والواقع . اليه الشار القرار ن ٦ الفقرة بسوجب اليهما بها عهد التي
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جمهورية ، ييغوروف السيد )
( السوفياتية الاشتراكية أوكرانيا

 الانشرلة أن يرى كما ٠ الصفر يتجاوز نمولا لتحقبق الأساسية الوساءل ى احد الانشلة هذه يد تحد
. فقل غها المفرج الموارد بواساة تمول أن ينبنني ة يد الجد ية البرناسج

 تتهارنى بأنشطة مرتبطة نفقات الماضي في حدش كما تتضمن الابواب بعذض ان تائلا وأضاف - ه ٢

 الضظمة طيه وانقت الذى القرنت وأصول فواءد يد بتسد يتحلق الإمر ان . ة التحد الامم ميثاق مع

 سن أنه ترى السونياتية الاشتراكية اوكرانيا جمهورية ان الأرسط والشرت الكونضو في تها عمطيا لتسؤيد
 ول لد ا بص. فرضتها مشروعة غير نشطة أ سؤولية تعمل على عضا الا الدول جميث م رغا ا لمقبول ا غير

٠ النفقات ذ، في تسهم لن فانها ثم ومن السنظمة على

 لعاى ا مت لبرنا ا لمدنرن ا ة لمقترح ا مجية لبرنا ا نية لميزا ا من ٢ ٤ ب لبا با يتعلق وفيما — ه ١
 الميزانية اطار في التقنية السداعدة تمويل بأن يتين على اوكرانيا وذد ان قال التقني للتعاون

 الامم مت برنا مع البرنامت ا مذ ادمات الوفد واقترع ٠ الميثاق من ١٧ والمادة يتفق لا العادية

 قد التبرعات ر اطا في التقنية ة للصاعد لمخصصة ا رد الموا جمين تركيز ان حيث ئي نما الا ة الستحد
 المخصصة الموارد ام واستخد التداخل احتمالات من والاقلان طي البيروقرا ز الجها بتخفين يسمن

دا يد أن يمكن لا الغرنى ا لهذ الستخدم والنقد التبرعات اجمالي ان . فعالية أكثر بصورة للتنمية

٠ لقوية ا بمطلتها جصتها نيا وكرا ا فخ تد يسوف نحة لما ا ن ا لبلد ا بواسطة لا ا

مجية لبرنا ا نية لميزا ا في قين الد لنظر ا ن ا تهم وترقيا لموظفين ا بتعيين يتبلق فيما ل وقا - ٥ ٤
مجموع أشال ثلاثة يذوقى ما اى ، وظيذة ٢٣٦ تصنيف اعادة تقتن العامة الامانة أن يون المتترحة

 ١ ،٨١ - ١٦٨٠ لفترة لمقترحة ا مجية لبرنا ا نية لمزا ا في تصنيفها اعادة طلبت لتي ا ئف لونلا ا د عد
 ١ - ومد٥ - وف ٤ - ف رتبة من الولائن في ة د زيا الى ت الطلبا ٥ لهذ الاستجابة ى رستؤد

 التصنيف اعادة ان يعتقد وقد ٠ ٣ وف- ١/٢ ف-- رتبة من ئف الونلا ب حسا على ٢ - ومد
 م المقد الوظائف تعريف أن الا صهم ومها المهنية الموظفين ت كفاءا في نرعيا تغييرا تعكس المطلربة

 لشؤون الاستشارية اللجنة تقرير من ول الا الفصل من ٣٥ الفقرة في جاء نحوما على اللجنة الى

 فان ثم ومن ٠ ت لصؤوليا وا م المها في ت تغييرا على ت لا الحا غالبية في يدل لا نية لميزا وا الادارة
 تأييد من أيضا يتكن ولن . ليها ا ر لمشا ا لتصنين ا ة اعاد ت طلبا تأييد من يتمكن لن نيا وكرا ا رفد

 ئصة ا د وف والا لى ا لمؤقته ا وف لوظا ا تمويل و أ لمؤقته ا ئف لولا وا ئمة ا لد ا وف لوظا 1 في رة لمقد ا ن د لزيا ا

 بصررة ت زاد قد لسذر ا نفقات سيما ولا والخبرا ريبن الاستشا ء الخبرا ت نفقا فان لك ن عن وذضالا
والمواد اللوازم شراء مجان في ت وفورا تحقيق الامكان في بأن يقين على اوكرانيا ووفد . طبيية غير

 في أن على أيضا يدل اللجنة على المعروضة الرثائق ني الدقيت الننظر ان ٠,
 منذظمة شل ت منظما ت ما وخد ت ميئا تمويل في قيت لد ا لنلر با نية لميزا ا رد موا في لتوفير الامكانا

 قليمية الا دية قتصا الا ن وللجا لتنمية وا رة للتجا ة لمتحد ا الامم وموتمر ، لصناعية ا للتنمية ة لمتحد ا الامم
وادارة التنمية لاغرا-ل التقني التعاون وادارة . والاجتماعية الاقتسادية الدولية الشؤون ارة واص
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 ة جصهورب ، ييورون السيد )
 ( السوفياتية الاشتراكية اوكرانيا

 رلبنة الاستشارية اللجنة لاعمال ايلاؤدا الواجب الاحسية اوكرانيا وفد ويؤكد ٠ ا رفيرم الاعلام

 رالبناءة ة المفيد ت والملاذلا التومسيات من كبيرا ا د عد هما تقريرا يتضمن اللتين والتنسين البرنامت
 الاستشارية اللجنة عنها أعربت التي الحكيمة التوصيات يؤيد ان الوفد وينوى ٠ بعيد حد الى

 م ا اا مين لأ ا بها م تقد لتي ا د عتما لا ا ت طلبا من أوذاك لطلب ا ا ذ تغفيى لى ا ف تهد لتي وا

 الوفد عنها أعرب الت ت بالملاحلا العامة الامانة في السؤولون ير.ءب ان اوكرانيا وفد ويرجو
 ني ثم ومن الميزانية مجال في أفض بصورة المننلمة سياسة توجيه في الملاحظات ٥ هذ تسهم وان

. ة لمتحد ا مم لأ ا منذظومة ل عما أ تحسين

 و—نم ن متعد أ لمبد ا حيث من يؤيد ولا ر.ى يصا لا ه بلد ان قال ( فنزريلا ) تدو را٠ي يد٠لس ٠ - ٥ ٥

 فة نبا ربالا ويجد ٠ ت جا جمتيا لا ا مع حجصها يتناسب ن ا يجب لتي ا ة لمتحد ا مم لا ا نية لميزا حقيقي
 ذنزريلا ممثل ريشير ٠ لمتللقة ا قيمتها لى ا لا نية لميزا ا 6 لهذ لنسبية ! لقيمة ا لى ا لرجوع ا لك ن لى !

يئال ما اى ة لمتحد ا مم الا لمنلومة جة لمتا ا رد الموا مجموع ن ا لى ا لنسبية ا لقيمة ا ه مذ على للبرمنة
لسنرية ا ت لمبيعا ا لي جما ا عن جم لنا ا لمبلغ ا تقريبا زى يوا ، لمنظمة ا نية ميزا ل مثا ا ستة لى حدوا

ت يا لولا ا في ركت ما لسربر ا ت لمشروبا وا ت للمأكولا لكبيرة ا جرر لمتا ا في زية لغا ا ت للمشرويا
 ٠ر٢٥ بالكاد يشل السنتين لفترة ة المتحد الامم ميزانية اجمالي ان أوض كما . الامريكية المتحدة

الامم ميزانية في فيها مبالغ انها يقال التي ة د بالزيا يتعلق وفيما ٠ السنوية التسلن ت نفقا من
الى ف يهد ة د الزيا ه ذ من كبيرا جزءا أن يشيرالى ان على فنزويلا ممشل حرس . المتحدة

 ثم . لتضخم ا على لمترتبة ا ئن لنتا ا لك وكذ ،ل نخفا لا 1 لى ا ة لمتحد ا ت يا لولا ا ر ولا د ه تجا ا تعوينن

ساهمة شل مؤشرات ام استخد ان فقال البلدان ب بع منها تشكو التي المالية الاعباء عن تكلم
 على ل تد العخو الدولة حصة تمشلمها التي الاجمالي القومي الناتى من المئوية أوالنسبة فرد كل

 نية لميزا ا من كبر لا ا لجز ا ان فة ضا ا ر ويجد . كات شترا لا ا من ر قد أكبر فع تد مية لنا ا ن ا لبلد ا ن ا

 الاسم رات ولا د وران د اعادة الى خاصة بصورة ى يؤد 0 و و النمو مة المتقد البلدان في ينفق
 ينة لمد السنرية العادية الميزانية من اكثر تمثل ، الثال سبيل على ، !لمقر انشطة ان . ة المتحد

. نيويورك

 البرنامجية الميزانية اليه تستند الذى البالغصفرا الحقيقي النمو مفهوم ان قائلا ن وأرد - ٥٦

 في الصدد هذا في ذاته العام الامين أشار وقد ٠ موضوع ى ذ وغير واعتباطي قاصر المقترحة
 الاستراتيجية لامداف نلرا التبرعات ب تخفي ازاء بالقلن يشصر أنه الى العامة الجمعية الى تقريره

 ي — يتبش لئ ا ^غرا البالغ النمو ضي> قيل ولقد ٠ الدول بين ةوالةو!بحل!لةزايد٦|لاذهائه.ة|لدو)ب
 الناسية البلدان أن الا ٠ العالسية ية الاقتصاد الازمة فترة في ة المتحد للامم المالية المرشوتية تعزيز

 ار تنس رسون بالنة ب صعا من تعاني رسنويا دولا بليون ٤ . . الخارجية مديونيتها تبلغ الت
 الذى الوقت في "الميزانية تجميد سياسة الى لجأت ها اذا اكبر بصورة للمنظمة المالية الموشوقية

التعاون الى ضى وقت أ ن الثر ، عامة بصورة والعالم خاصة بصورة النامية ان البلد فيه تحتاك(
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( فنزويلا ، براتشو السيد )

 التي الاشتراكات من تشكو لا الناسية البلدان أن الى الصدد هذا في فنزويلا مشل وأشار . الدولي

٠ "^|,-سا ٠٠ به يضطلع الذى للعط الاشرالضاءن في تعتتد لانها تدفدها ان عليها يجب
 منها تبدانى التي الصاب مي المتكلمين بعن اليها أشار التي المالية ب الصا كانت واذا

 تكون أن يمكن لا المنذلمة سياسة أن على قاطعة بصورة التأكيد ر يجد فانه النمو مة المتتد ان البلد

 سة لسيا ا ، )يذ ف ا مد أ ن لأ نذلرا ء عضا لا ا ول للد لية لما ! ت سا لسيا 1 صل حا ل حوا لا 1 ن ل جا ى بأ

 الأمم في الميزانية ت مسمارسا مقارنة السكن غير من أنه كما . القومية السياسات اف أمد تعلوعلى
 بعة نا ت مقررا مجموعة حصيلة هي ة لمتحد ا مم لا ا نية ميزا ن لأ نذلرا ول لد ا من ولة د ت رسا بمما ة لتحد 1

 أسفه عن الصدد مذا في فنزويلا ممشل وأعرب . ولية د عامة أمانة بواسطة وتطبق مختلفة يئات من

 مجية لبرنا 1 نية لميزا ا ير تصد في تحلل لم صفرا لغ لبا ا لنمو ا على مت لبرا با يتتلق فيما لمترتبة الاثارا لأن
 لى ا لحد ا ينبغي نه ا لك ذ عن فضلا يرى كما . لثغرة ا ه ديذ لجة مئا ينبغي نه ا ن وقا ، لمقترحة ا
 يسمن أن شأنه من ا مذ ن وا مت للبرا لضشود ا الادا ستوى لبلوغ رية الادا ت لنفقا ا من رجة د قصى ا

٠ لفنية ا نشطة لا ا ز نجا ا في عنها سيفرن لتي ا رد لموا ا م ا باستخد

 انه فنزويلا صمثل قان ، نقد موضخ تها نفقا كانت التي الاعلام ادارة بانشحطة يتعلن وذيما -٥٧

 في سيما ولا ة لمتعد ا مم لأ ا ضد لموجهة ا لتشهير ا حملات فحة مكا في علام لا ا ور د ز برا 1 على يحردت
 ت لثروا ضخم تحويل نه با مثلا لجنوب وا ل لشما ا بين ر لحوا ا وصف لقد ٠ لنمو ا مة لمتقد ا ن ! لبلد ا

 لجمهور ا طلاع لا عنها غني لا علام لا ا ل مجا في ة لمتحد ا مم لا ا نشطة ا ن ا . لجنوب 1 نحو ل لشما ا
 الزيادة أن اكد الوثاءق بمشكلة يتعلت وفيما . الدولية المشاكل علو أحيانا اتها ذ والحكومات

 تطلع ن أ للوفود ماديا لمكن ا غير من نه ا جيث رد لموا ا في ضخما ا يد تبد تمثل ئق لوثا ا في لفة لبا ا
 تحاول التي السامة الامانة أولا ام الوضخ ا مذ عن السؤرلين ان . المناسب الوقت في عليها

 بصورة اتها ذ ت والحكوما الوفود ثم الدراسات بعض اجراء على لحطها الوفود على الضفط ممارسة
 دراسات على تعول أن قرارات، اتخاذ تفادى في منها رغبة الايسرلها من تجد التي خاصة

 ليف لتكا ا بين رنة للمقا راسة د تجرى أن خير لا ا م لمقا ! في ت لحكوما ا على فان ثم ومن . ة يد جد

٠ ة المتحد للامم المالية للموارد افضل ام استغد بنية وى والجد

١٣/١ة الساعس الجلسة رفعت




